

大漢公報

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

號八六一第卷七十第紙聞新) Saturday, February 14 1976 (Vol. 37 No. 163 Page 11)

零售每份	一毛五
每月	三元
每季	九元
半年	十八元
全年	三十六元

(庚辰正月十五日)
本報地址：溫哥華東一街一號
電話：(604) 685-8941

一批嫌疑貪官港廉政署亦密查

議員要求追查

香港移加警員

【渥太華訊】聯邦國會議員奇勒克，昨日要求國會議員調查，十二名逃往此間之香港警務人員。該等香港警務人員目前均居於溫哥華和多倫多兩地。

奇勒克最近收到香港星報助理編輯巴雲尼的信稱，有等前香港警員離開香港非法進入台灣，後獲加政府准許進入加拿大。該批特殊人物，在香港正受廉政公署人員調查中。

奇勒克謂該信已由他印出一份寄給司法部長巴魯福，巴魯福本星期正在卑詩省陪同陶杜首相訪問。

檢察總長亞爾文在國會答覆奇勒克之問題時，有關此事尚未有所聞。他謂將與司法部長巴魯福交換意見。

奇勒克稍後在國會之外對記者稱，這是一件不名譽之事，如該等人員獲准在加拿大居留，則加拿大之安全制度須受威脅。奇勒克同時譴責香港警務人員之行為，謂其係一項極大錯誤和疏忽，又謂，他將等候政府進一步之消息。

昨日香港星報助理編輯巴雲尼，在長途電話中接受本報記者訪問時，謂該十二名前香港警務人員，於十三個月前已潛抵溫哥華，巴雲尼同時稱，他已將該消息供給香港廉政公署，該批特殊人物，先往台灣旅行，然後轉道加拿大，據稱他們離開香港需付出一千元加幣，巴雲尼又稱，該批前香港警務人員未獲香港廉政公署正式接納，但在調查中，因他們妨礙香港之公正和法律，他們的財產，超出其收入，構成貪污之嫌疑。

省府前民衆大示威

警察監視和平進行

【域多利訊】憤怒的示威者，克制逾三千人聚集在省政府門外，舉行示威抗議省保險局車險過份加價。當局為防範示威發生，事前亦有便衣警察及軍裝警察到場監視，但幸平安渡過，一名警察在省府大樓二樓用長槍距離鏡指示威者。

一隊樂隊隨場演奏，夾雜演講之聲，向省府致詞者包括卑詩勞工聯盟秘書林佳，及卑詩省熱心公民協會發言人布靴克等，但未見有社黨黨員出現。

數大紙箱裝滿十七萬請願人簽名紙，欲搬進省府，省府辦公室，惜省長不在，未得其門而入，林佳稱，此等請願將交由到場的反對黨議員，轉交內閣。

市參事藍亞呼聲工人於昨天下午四小時以示支持集會，可惜毫無反應，工人如常工作。西門菲沙及卑詩大學學生亦未見響應杯葛上課的呼籲。

卑詩勞工聯盟準備免費巴士接載羣眾往域多利，預算最早每兩週渡海輪可能有五百人前來，但結果七時開出的首班船僅得一百一十人乘搭免費巴士，於九時開出的乘搭免費巴士人士數與早班差不多。市參事藍亞呼聲工人說，我們要藍亞一開口就上台演講，他攻擊政府缺乏勇氣留在現場面對卑詩省民。他呼籲藍亞於三月十七日省議會開幕時，再捲土重來，務求「達到目的，目前示威只是開始……」

林佳最後對來自低大陸，雲島中心及域多利的示威羣眾呼籲，反對車險加價運動要繼續下去。

古巴軍將續侵南非

【倫敦訊】陶杜首相，外交事務顧問艾倫赫德今日稱：參戰安哥拉的古巴軍有迹象顯示「瘋狂暴行」，似乎有傾向繼續軍事介入非洲南部的其他地區，實使人極感關注。

惟他補充，這只是理論性質的揣測，希望事情並不如所想之壞，惟世人應有成備之心云。

和平有賴美蘇平衡

【渥太華訊】美國國務卿基辛格稱，如美蘇保持平衡，世界便和平，反之便混亂。基辛格在辯論此事之前，曾往訪問總統尼克遜。

攻擊鄧小平大字報擴大

陳錫聯任國防部長

【香港、東南亞訊】十三歲加入共黨小鬼臉的陳錫聯將軍，據報已代管久病纏綿的葉劍英元帥出任代國防部長。

中國政壇不足一週兩次變動高層人事，意味領導階層可能有權力傾軋。

七十六歲的葉劍英係中國共產黨三名副主席之一，患病多時。他係周恩來摯友，一年前出任國防部長。

陳氏年六十二，出生湖北，於一九二六年投身中國共黨。一九三〇年參加長征，現任北京軍區司令。

（北京路透電）上海工廠及街道貼滿「走資路線」的大字報。來自中國最大城市上海的消息來源稱，群衆集上海大學，爭論極端主義。

為明顯攻擊鄧小平副總理的大字報。鄧氏自一月十五日於周恩來的殯禮中，宣讀過祭文後，迄今未有公開露臉。

陶杜昨離卑詩返京

【雲訊】馬不停蹄離五天西岸訪問後，陶杜首相昨飛返東京。

陶杜首相率領內閣部長及隨員，執行行政任務，工作繁忙，案牘堆積，他尚未知悉，此種首相部長集體訪問的對象，一次將「何省」？

陶杜計劃於本年五月或六月再度訪問本省，他將回來出席聯合國人類開發會議，該會議將於五月廿一日至六月十日在東京舉行。

陶杜夫人於下次首相訪問卑詩省時，要將隨同前來云。

地震造成孤兒三萬

加籍牧師冒險救災

【危地馬拉市訊】地質學家稱：他們已經證實一道長一百零五里的地殼斷層造成二月四日死傷九人的地震的主要原因。

美國地質研究院教授普納百稱：他與三名地質學家於地震三天後，乘飛機往現場仔細觀察地面，發現該地地層裂痕。

一名加籍大籍牧師，眼見其傳道區危地馬拉地震災區，教民呼天搶地，他遂毅然駕車，經過顛簸不平道路，足足三小時，前往危地馬拉市勸捐毛氈帳幕及防疫藥品，趕運回其教區，救濟災民。

幕內出爆審受后毒大

【香港訊】「波蒙」之妻陳淑英，被控販毒案，昨（四）日在高等法院，被告否認兩項控罪。檢察官申述案情時指出：「波蒙」夫婦，為販毒集團的首腦人物，而鄭英是「財政大臣」。

控方稱：警方於七四年破獲販毒組織，這個組織專由泰國將鴉片及嗎啡運入香港，首先把毒品從泰國運出公海，然後由香港派船出公海接收毒品轉運香港。此案涉及的毒品共有三十噸生鴉片，兩噸嗎啡。

嗎啡主要用以製造海洛英，每件重二至三磅，可製成六磅海洛英，以七一年市價計每磅海洛英值三萬元，每件嗎啡磚則可製成價值十八萬元的海洛英。

控方說：此案販毒可分為四個階段：（一）採購，（二）收集及運輸，（三）貯藏（四）及批發。但控方只搜集到收集及運輸的證據。此販毒組織以吳錫豪夫婦為首，而被告鄭英，是吳錫豪之妻，兩人在販毒集團中的地位，如一支軍隊的「將軍」負責發號令，而無須親自出馬處理毒品。

十四省民危國失踪

【雲訊】危地，拉廷高華領事館昨稱：有十四名卑詩省人，在危國大地震，宣佈失踪。

何特領事稱：我們現在尚未有正確數字統計，究竟有多少人失踪，因沒有卑詩人士申請在危地馬拉旅行之紀錄，又謂：太陽報星期刊登報導，謂有四人失蹤。

省府計劃調整福利

認老人配藥入息保證毛病百出

社會廳長決調查改善填塞漏洞

【域多利訊】社會資源廳長溫德傑昨稱：將發展一種新系統，重新印製老人配藥證，使能作更有效地控制。

據悉老人配藥證的持有人，很多已經去世，但仍未印出有效日期及顏色檢查號碼。新的配藥證是要補救現存的缺點，使持有人去世後，能退還給政府。

溫德傑指出老人配藥及最低入息保證俱屬上乘的福利，只可惜提出實施的過程太過倉卒，很多手續程序未經周密籌備，至漏洞百出，若干中領最低入息保證的老人頗有家財，擁有卅萬至五十萬家產的老人而一樣享受最低保證入息者，大不乏人。

溫德傑說：「現行的系統，委實使人失望，非考慮改善不可！」

（凡屬加新訊）社會資源廳長溫德傑對一百五十名社黨黨員，當重閣三年前新民主黨之權案，已覺社會局部門有內在困難，如依原有計劃繼續發展，到一九八〇年時，政府預算將被社會局用去一半。

對本省福利制度，溫氏指老人最低入息及老人免費配藥證均見毛病百出，而托兒所亦有入將兒女寄托後即自己生活。且有人專程由別省抵此，目的在領取較低之最低入息利益。諸如此類，均是福利制度不全所致云。

利用暗號出海收毒

販毒工資每次二萬

【渥太華訊】聯邦國會議員奇勒克，昨日要求國會議員調查，十二名逃往此間之香港警務人員。該等香港警務人員目前均居於溫哥華和多倫多兩地。

奇勒克最近收到香港星報助理編輯巴雲尼的信稱，有等前香港警員離開香港非法進入台灣，後獲加政府准許進入加拿大。該批特殊人物，在香港正受廉政公署人員調查中。

奇勒克謂該信已由他印出一份寄給司法部長巴魯福，巴魯福本星期正在卑詩省陪同陶杜首相訪問。

檢察總長亞爾文在國會答覆奇勒克之問題時，有關此事尚未有所聞。他謂將與司法部長巴魯福交換意見。

奇勒克稍後在國會之外對記者稱，這是一件不名譽之事，如該等人員獲准在加拿大居留，則加拿大之安全制度須受威脅。奇勒克同時譴責香港警務人員之行為，謂其係一項極大錯誤和疏忽，又謂，他將等候政府進一步之消息。

昨日香港星報助理編輯巴雲尼，在長途電話中接受本報記者訪問時，謂該十二名前香港警務人員，於十三個月前已潛抵溫哥華，巴雲尼同時稱，他已將該消息供給香港廉政公署，該批特殊人物，先往台灣旅行，然後轉道加拿大，據稱他們離開香港需付出一千元加幣，巴雲尼又稱，該批前香港警務人員未獲香港廉政公署正式接納，但在調查中，因他們妨礙香港之公正和法律，他們的財產，超出其收入，構成貪污之嫌疑。

菲島今晨發生地震

【馬尼拉訊】菲律賓首都馬尼拉今晨發生地震，高樓大廈亦發生搖動，數千商店顧客和商場工作人員均紛紛走避，這是近年來罕見之現象。

美國駐加大使蒞任

【渥太華訊】美國新任駐加大使安德士昨抵加。安德士現年四十四歲，是一位職業外交官，他將於下星期三向加督李加冕呈遞國書。安德士是繼卜特之後出任駐加大使。卜特已出使沙地阿拉伯。

卜特在去年十二月離職前，批評加拿大對美之政策，引起軒然大波，勞動部特使和國務卿基辛格出面打圓場。

曾患癲癇不准居留

安德遜爭移民權利

【域多利訊】三十歲患有癲癇症的安德遜夫人，她希望獲得加拿大居留權，但並非一種同情。有關安德遜夫人之特殊案件，已引起移民部對病症移民有修改必要。

安德遜夫人，她收到移民部長安德拉，封含義不清的信，謂她患有癲癇症，因此根據移民法被拒於加國門外。

現約有一千人居留在加拿大之外國人與安德遜夫人之情況一樣，他們亦僅在特殊情況下獲准居留，每年將身份重新登記，亦隨時可以宣佈無效，安德遜夫人是英國人，與加拿大公民結婚。她與其丈夫在一九七四年返回加拿大定居。但因她曾患癲癇症，所以不獲准永久居留。

物價上升因未控制

【渥太華訊】一月份加拿大生活指數仍然上升，使人對反通貨膨脹之效能有懷疑。

消費指數一月份上升百分之九點六，較之去年一月份上升百分之九點六。

保守黨國會議員麥嘉美詢問，為什麼反通貨膨脹局在等地力難經控制物價。但指數仍上升，財政部長答覆，上月很多地方物價上升，就因該等地方沒有實施控制政策。

錘士退出角逐黨領

【渥太華訊】錘士退出角逐黨領候選人之職位。

錘士是紐布蘭士德省前市市長，他於一九七四年以獨立候選人資格，獲選為議員。

懷關獲記速女節人情

平不薪抗代咭心寄要政

【渥太華訊】新民主黨領袖布洛特特今天譏諷政府未有實踐兩年九下改善政府女速記員薪金的諾言。

女打員的薪金非根據其個人的資格而定，而係以其上司所定的俸酬為準，美其名曰此制度為「上榮下貴」。

布洛特特說：「這簡直是一種諷刺，政府擲數百萬元用於召開國際婦女年的會議，而却吝惜區區少數，使這傑出的「上榮下貴」制度仍然存在。」

布洛特特指出兩年前（一九七四年）的華倫女奴節，政府速記員舉行示威抗議政府該種不平制度。當時負責婦女事務的部長約翰文魯曾一口答應採取速行動改善。

今天又是充滿粉紅色的華倫女奴大情人節，布洛特特在下議院特別向公務部長畢杜里贈送一個大紅心禮物，以示女速記員抗議兩週年紀念。

一萬七千一百九十名女速記員中有百分之七十因此種「上榮下貴」的不平制度而收到不合理的薪金。